

માલપુરના યુવાનની ઉદાહરણરૂપ પ્રામાણિકતા

મોડાસા, તા. ૧૫
આજના યુગ માં પૈસા માટે હર કોઈ વ્યક્તિ આંધળી દોટ મુકના હોય છે. શુ કરવાથી રૂપિયા મળે તે માટે યથાગ પ્રયત્નો કરતા હોય છે અને જો વગર મહેનતે રૂપિયા હાથ લાગે તો ? વાત છે માલપુરના



યુવાનની. ઓટોમોબાઈલ એન્જિનિયરીંગનો અભ્યાસ કરેલ યુવાન નમનકુમાર શૈલેષભાઈ પંડ્યા પોતાનું એકટીવા પર નાનાવાડાથી માલપુર તરફ આવી રહ્યા હતા ત્યારે રસ્તામાં આવતા સ્પીડબ્રેકર પાસે એક પાકિટ પડેલું જોયું. નમન પંડ્યાએ તરત જ રસ્તા વચ્ચે પડેલ પાકિટ લીધું તો તેમાં રોકડા તેર હજાર એટીએમ કાર્ડ આધારકાર્ડ તેમજ બીજા અન્ય ડોક્યુમેન્ટ્સ હતા. પોકેટમાં રહેલા આધાર કાર્ડમાં રહેલા સરનામાં આધાર મેધરજના સજાદ ખભરાટ નામના યુવકનું પાકિટ નીકળ્યું તે આધાર મેધરજના યુવકનો સંપર્ક કર્યો અને પાકિટ અને ડોક્યુમેન્ટ્સ પૂરતી સાબિતી મેળવી તેર હજાર અને ઓરીજીનલ ડોક્યુમેન્ટ સહિતનું પાકિટ માલપુરના નમન પંડ્યાએ મૂળ માલિકને પરત કરી અત્યારના યુગમાં એક પ્રામાણિકતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું અને મેધરજના સજાદ ખભરાટના પરિવારજનોએ પણ નમન પંડ્યાની પ્રામાણિકતાને બિરદાવી હતી.

આજથી જિલ્લાના આરોગ્ય કર્મચારીઓ હડતાલ પર : આરોગ્ય સેવાઓ ખોરવાશે

હિંમતનગર, તા. ૧૫
સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગમાં ફરજ બજાવતા વર્ગ-૩ના કર્મચારીઓના છેલ્લા ઘણા સમયથી વણઉત્કલ્યા પ્રશ્નો સંદર્ભે અનેક રજુઆત કરવા છતાં સરકાર દુર્લભ સેવી રહી છે. જેથી કંટાળીને આ વર્ગ-૩ના ૭૦૦થી વધુ આરોગ્ય કર્મચારીઓ શુક્રવારથી અચોક્કસ મુદતથી હડતાલ પર જવાનો નિર્ધાર જાહેર કરી તે અંગે સરકારને પણ જાણ કરી દીધી છે.

આવતા દરદીઓને હાલકી વેઠવી પડશે તથા તાત્કાલિક સારવાર માટે જરૂરીયાતમંદોને ખાનગી હોસ્પિટલો અને નાના દવાખાનાઓનો આશરો લેવો પડે છે તેવી સ્થિતિ સર્જશે. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં અત્યારે બે ઋતુને કારણે લોકો તાવ, શરદી, ઉધરસ અને ઝાડાની બિમારીમાં સપડાઈ રહ્યા છે ત્યારે તે સમયે આરોગ્ય કર્મચારીઓની હડતાલને લીધે જિલ્લામાં આરોગ્ય વિષયક સેવાઓને થનારી અસરો અંગે આરોગ્ય વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ વેકલિક વ્યવસ્થા કરવી પડે.



પુલવામાં માથે થયેલ આંતકી હુમલામાં શહિદ થયેલા ૪૨ વીર જવાનોને ખેડબ્રહ્મા ના બગીચામાં શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી જેમાં નાના મોટા સૌ લોકો ઉપસ્થિત રહી શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી.

ડીસા નગરપાલિકાની કમિટીઓના ચેરમેનોએ ચાર્જ સંભળ્યો

ડીસા, તા. ૧૫
ભાજપ શાસિત ડીસા નગરપાલિકામાં તાજેતરમાં જ નવી કમિટીઓની રચના થયા બાદ

ગણવામાં રસ્તો બનાવવા બાબતે ઝઘડો થતા બેને ઈજા

હિંમતનગર, તા. ૧૫
પોશીના તાલુકાના ગણવા ગામે બુધવારે ખેતરમાંથી ગામમાં જવાનો રસ્તો બનતો હતો ત્યારે બે જણાએ ભેગા મળી આ રસ્તો મકાનથી દુર બનાવવા માટે કરેલી બબાલ બાદ બંને જણાએ ઉશ્કેરાઈ જી એક મહીલા તથા પુરૂષ પર પથ્થરોથી હુમલો કરી ઈજા પહોંચાડી હોવાની ફરીયાદ ગુરૂવારે પોશીના પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી હતી.

અરવલ્લી જિલ્લામાં વેલેન્ટાઈન ડેની ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી

મોડાસા, તા. ૧૫
સમગ્ર વિશ્વમાં પ્રેમના તહેવાર તરીકે ઉજવાતા અને વિશ્વભરના યુવાધનમાં પ્રેમની



વિવિધ કમિટીઓના ચેરમેનોએ આજે વિધિવત રીતે તેમના ચાર્જ સંભાળ્યા હતા. ભાજપ શાસિત ડીસા નગરપાલિકાના તાજેતરમાં મળેલી સામાન્ય સભામાં વિવિધ કમિટીઓની ફાળવણી કરાયા બાદ આજે બુધવારે વિવિધ કમિટીઓના ચેરમેનોને વિધિવત રીતે ચાર્જ સોંપાયો હતો. ડીસા નગરપાલિકામાં લાંબા સમયથી કમિટીઓની રચનાની પ્રક્રિયા વિલંબિત થઈ હતી. પરંતુ ભાજપ શાસિત પાલિકાની ચારેક દિવસ

આ અંગે ગણવા ગામના પીપલસરી ફળોમાં રહેતા મોરાભાઈ શામભાઈ ધ્રાંગીએ નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ બુધવારે તેમના ખેતર નજીક ગામમાં જવા આવવા માટે રસ્તો બનતો હતો. જેથી તેને ગણવા બનાવવાનું હોઈ રસ્તો મકાનથી થોડો દુર બનાવવાનું કહેતા ગામના જ નરુભાઈ પનાભાઈ ધ્રાંગી અને છનાભાઈ વિદ્યભાઈ ધ્રાંગીએ ઉશ્કેરાઈ જઈ ગાળો બોલવાનું શરૂ કર્યું હતું અને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી સાનીયાબંનેને પથ્થરોથી હુમલો કરી ઈજા પહોંચાડતા વચ્ચે પડેલા લાલુભાઈને પણ પથ્થરોથી હુમલો કરી માથાના ભાગે ઈજા પહોંચાડી હતી.



આર્ટિકલની દુકાનો અને કેક-ચોકલેટ શોપ પર યુવા હેયાઓ અને કપલ્સ ઉમટાયા હતા વેલેન્ટાઈન ડેની ઉજવણીના રંગે આંધેડ અને વૃધ્ધો પણ રંગાયા હતા. મૂળ પશ્ચિમી સંસ્કૃતિના અને છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી ભારતમાં પ્રચલિત થયેલ વેલેન્ટાઈન ડે એટલે પ્રેમના પર્વની દેશમાં પણ સૌ કોઈ ઉમંગભરે ઉજવણી કરી રહ્યા છે.

કાંકણોલ નજીક ગાડી પલ્ટી ખાઈ જતા એકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૫
હિંમતનગર તાલુકાના કાંકણોલ નજીકથી ગુરૂવારે સાંજના સુમારે પસાર થઈ રહેલા એક ગાડીના ચાલકે ગફલતભરી રીતે ડ્રાઈવીંગ કરી ગાડીને પલ્ટી ખવડાવી દેતા તેમાં બેઠેલા એક મુસાફરનું ગંભીર ઈજાને કારણે મોત નિપજ્યુ હતું. તે અંગેની ફરીયાદ હિંમતનગર એ.ડી.વીજન પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી હતી.

બનાસ દાણમાં મૃત ઉંદર મળ્યાના સમાચાર સત્યથી વેગળા

પાલનપુર, તા. ૧૫
અશિયાની સૌથી મોટી ડેરી એવી બનાસ ડેરી તેના ઉત્પાદનો ગુણવત્તાની બાબતે સંપૂર્ણ કાળજી રાખે છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે દાણ ઉત્પાદન અને દાણ પેકીંગની પદ્ધતિ તથા તેના ઉપરની દેખરેખ એવી સુધઃ અને વ્યવસ્થિત છે કે આ પ્રકારે કોઈ ઉંદર-જીવજંતુ દાણની ભોરીની અંદર રહી જાય તેવી શક્યતા નહીંવત છે. દિનપ્રતિદિનની કામગીરીમાં ગુણવત્તાની બાબત વણી લેવામાં આવેલ છે ત્યારે આજે બનાસ દાણમાં મરેલા ઉંદર અત્યંત અભ્યાની બાબત સ્થાનિક સમાચારપત્ર મારફતે ધ્યાને

ઈલોલમાંથી બે બાઈક ચોરાતા ફરીયાદ

હિંમતનગર તાલુકાના ઈલોલ ગામે એક હોસ્પિટલની સામે પાંચ માસ અગાઉ પાર્ક કરાયેલ રૂપિયા ૨૦ હજારની કિંમતના બાઈક નં. જીએ.૦૮.એસ.૮૦૫૯ની મુનપુર ગામના હરયાલસિંહ ભગવાંસિંહ અલા ચોરી કરી લીધા હતા. જે અંગે તપાસ કરતા ઉપરાંત એક તેની પાસેથી મળી આવતા ઈલોલના અહે સાનઅલી હેટરઅલી ખાસુસીયાએ તેની વિરૂદ્ધ હિંમતનગર શ્રાપ્ત્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

આંતર જિલ્લાઓમાં વાહનચોરી કરતી ગેંગના બે સાગરીતો પકડાયા

હિંમતનગર, તા. ૧૫
સાબરકાંઠા સહિત અન્ય જિલ્લાઓમાં વાહન ચોરીઓના બનેલા બનાવોને ધ્યાનમાં રાખી સાબરકાંઠા એલસીબી દ્વારા શંકાસ્પદ હિલચાલ કરતા ઈસમો પર નજર રખાઈ રહી છે. ત્યારે બાતમીને આધારે એલસીબીએ ખેરોજ પાસેથી વાહનચોર ટોળકીના બે સાગરીતોને ઝડપી લઈ તેમની પાસેથી રૂ. ૩.૪૦ લાખના ૧૧ બાઈક કબજે લઈ વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

રાયસીંગપુરામાં જમીન પયાવી પાડવાનો કારસો : ત્રણ વિરૂદ્ધ ફરીયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૫
હિંમતનગર તાલુકાના રાયસીંગપુરા ગામે આવેલી વડીલોપાછળ જમીનમાંથી વેળું હિસ્સો લેવાના આશયથી ત્રણ જણાએ ભેગા મળી બે વર્ષ અગાઉ ખોટી નોટરી કરી તે જમીન તેમની ન હોવા છતાં વેચી દેતા હોવાનું જાહેર થતા ત્રણેય જણા વિરૂદ્ધ બુધવારે ગાંભોઈ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાઈ હતી.

આ અંગે રાયસીંગપુરાના કલ્યાણસિંહ હિરસિંહ ચૌહાણે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં કરેલા આક્ષેપ મુજબ બે વર્ષ અગાઉ તેમને તથા ભીખાજી નારાજ ચૌહાણને વડીલોપાછળ જમીન મળી હતી. જ્યારે ભીખાજી નારાજ ચૌહાણ, સિદ્ધરાજસિંહ ભવાનાસિંહ મકવાણાએ આ જમીન પર દાનત બગાડીને બ્લોક/સર્વે નં. ૭૨, ૮૪ તથા ૧૨૧ની જમીનમાંથી વધુ હિસ્સો લેવાના આશયથી કલ્યાણસિંહના કુટુંબના માણસોની બે વર્ષ અગાઉ એટલે કે ગત તા. ૨૮-૨-૧૭ના રોજ ચૌહાણ પ્રતાપજી ડાહ્યાજી તથા નાથીબેન અમરાજી ચૌહાણના ખોટા અંગુઠા



માતાના ગર્ભમાં જ બાળકની કરાઈ કરોડરૂબળી સર્જરી

યુનાઈટેડ કિંગડમમાં એક મહિલાના ગર્ભમાં ઉછરી રહેલ ગર્ભસ્થ બાળકની સ્પાઈન સર્જરી પૂરી કરી અને આ ઓપરેશન સફળ રહ્યું છે. બાળક સ્પાઈન બિડીડાથી પીડીત હતું. આ એક પ્રકારનું બચ્ચં ડિફેક્ટ છે. જેમાં બાળકના સ્પાઈનલ કોર્ડનું કેવલ પેમેન્ટ થોભી જાય છે. ૨૬ વર્ષની બેથન સિંધસને ડોક્ટરે ૨૦ સપ્તાહના સ્કેન બાદ આ બાળકની બિમારી અંગે માહિતી આપી હતી. જોકે હાલ સર્જરી બાદ માતા અને બાળક સ્વસ્થ છે.

૭ વર્ષના મારુમ બાળકને મારી નાખવા દામપહાડા કરી રહ્યું છે તાલીબાન

અફઘાનિસ્તાનના સાત વર્ષના મુર્તઝા અહેમદીની તસવીર તો ખુબજ પ્રચલિત થઈ ગઈ છે અને તમે કદાચ જોઈ પણ હશે. આ બાળક વાદળી રંગની પોલીથિનની ટિશર્ટ પહેરીને ફૂટબોલ રમી રહ્યો હતો. આ ટિશર્ટ તેના પિતાએ પૈસાની અછતના કારણે તેનું મન રાખવા તેને પહેરાવી હતી અને તેનો વિડીયો પણ વાયરલ થયો હતો. આ વિડીયો ફૂટબોલર લિયોને મેસીએ પણ જોયો હતો. બાદમાં યુએનની મદદથી પોતાના નામની એ ટિશર્ટ પણ ફૂટબોલર અહેમદી સુધી મોકલી આપી હતી પરંતુ હવે તેને તાલીબાનના આતંકી સંગઠન તાલિબાનના નિશાના પર આ બાળક છે અને તે બાળકનું લોહીનું યાત્રુ થયું છે.

કપલે લગ્ન કર્યા પછીની માત્ર ૩ મિનિટમાં જ છૂટાછેડા લીધા

કોઈપણ માણસના લગ્ન થાય તે તેના જીવનની સૌથી મહત્વનો તબક્કો હોય છે. કુવૈતમાં હમણા એક લગ્ન માત્ર ૩ મિનિટ ટક્યા હોવાનો વિચિત્ર બનાવ બન્યો છે. જોકે આ એક કોર્ટ મેરેજ હતો જેમાં રજીસ્ટર સમજા ડોક્યુમેન્ટ્સ પર કપલે હસ્તાક્ષર કરવાના હતા. રજીસ્ટર પાસે હસ્તાક્ષર માટે હાજર થયેલા કપલની પુષ્ટીનો પાર ન હતો. હસ્તાક્ષર કરીને કોર્ટરૂમની બહાર આવ્યા કે તરત જ ત્રીજી મિનિટે લગ્ન તોડી નાખવાનો નિર્ણય કર્યો હતો અને લગ્ન અચાનક જ તોડી નાખ્યા હતા.

વૃક્ષો વાવવામાં વિશ્વમાં સૌથી આગળ છે ભારત અને ચીન

નાશાના એક તાજેતરના અધ્યયનમાં સામાન્ય અવધારણાની વિપરીત એ વસ્તુ જોવા મળી છે કે ભારત અને ચીન વૃક્ષો વાવવા મામલે વિશ્વમાં સૌથી આગળ છે. આ અધ્યયનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે દુનિયા ૨૦ વર્ષ પહેલાની તુલનામાં વધારે લીલીછમ બની છે. નાશાના ઉપગ્રહ પાસેથી મળેલા આંકડા અને વિશ્લેષણ પર આધારિત અધ્યયનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ભારત અને ચીન વૃક્ષની વાવણી કરવામાં આગળ છે.

હવે મંગળ ગ્રહ પર પ્રવાસ કરી શકાશે

અમેરીકી ઉદ્યોગપતિ અને અવકાશ વિજ્ઞાની ઈલોન મસ્કે મંગળ પ્રવાસની આર્થિક ગણતરી રજૂ કરી હતી. તેમણે દ્વીટ કરીને કહ્યું હતું કે મંગળ ગ્રહના પ્રવાસનો એક દિવસનો ખર્ચ વધુ લાખ અમેરીકી ડૉલર કે તેનાથી પણ વધુ થઈ શકે છે. આજના ભાવે ગણતરી પોલીસે તેને તો પાંચ લાખ ડૉલર એટલે ૩.૫ કરોડ રૂપિયા જેવી રકમ થાય છે.

લોટરીમાં કરોડો રૂપિયા જીત્યો રકમ લેવા ભૂત બનીને આવ્યો

જમ્બીયાના એક યુવાનને ૧.૧ મિલિયન ડૉલરની રકમ લોટરીના ઈનામમાં જીતી હતી. જે એક સ્વપ્ન જ હતું. જોકે તેણે આ લોટરીની રકમ લેતા સમયે જે ક્યું છે તેનાથી પણ વધુ આશ્ચર્યચકિત કરનારું હતું કેમ કે ભૂતનો ડરાવતો માસ્ક પહેરીને આવતા હાજર સૌ કોઈ ચોંકી ગયા હતા. જોકે યુવાને પોતાની ઓળખ સંબંધીઓથી છુપાવવા માટે આડુ પગલુ ભર્યું હોવાનું જણાવ્યું હતું.

પરોસડા નજીકથી દારૂ અને બિયરનો જથ્થો પકડાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૫
વિજયનગર તાલુકાના પરોસડા નજીકથી વિજયનગર પોલીસે બાતમીને આધારે પાસ પરમીટ વિના ગુરૂવારે રાત્રે કારમાં દારૂ અને બિયરનો જથ્થો ભરી ખેડબ્રહ્મા તરફ જઈ રહેલી એક કારને પોલીસે ઝડપી લઈ તેમાંથી રૂ. ૬૦ હજારનો જથ્થો કબજે લીધો હતો. અને ભાગી ગયેલા કારચાલક વિરૂદ્ધ વિજયનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો.

પાલનપુરથી અમદાવાદ દર કલાકે, ડીસાથી અમદાવાદ, વાવથી વાપી અને નેનાવાથી વાપી એ.સી.વોલ્વો બસ શરૂ કરાઈ

પાલનપુર, તા. ૧૫
ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમ દ્વારા મુસાફરો માટે એ.સી. અને વોલ્વો પ્રકારની બસો શરૂ કરવામાં આવી છે. નિગમ દ્વારા પ્રીમીયમ સર્વિસમાં સ્વીપર કોચ તેમજ ૨૬૨ સીટર એ.સી., વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ બુકિંગમાં ૪થી વધુ મુસાફરો હોય તેઓને ૫ ટકા જેટલું ડિસ્કાઉન્ટની યોજના નિગમ દ્વારા મુસાફરોને લાભ માટે આયોજીત કરી છે. જે ધ્યાને લઈ સરકારશ્રી દ્વારા રાજ્યના તથા આંતરરાજ્યના જરૂરીયાતવાળા શહેરોને જોડતી પ્રીમીયમ બસ સેવા (એ.સી.) વોલ્વો પ્રકારની સેવાઓ સંચાલનમાં મુકાયેલ છે. જેમાં આરામદાયક મુસાફરી ઉપરાંત એન્ટરટેનમેન્ટ માટે એલ.સી.ટી. તથા ઓનબોર્ડ તેની ટ્રીકીટ બુકિંગની સુવિધા જેમાં મુસાફર દ્વારા જાતે ઓનબોર્ડની ટ્રીકીટ બુકિંગ કરવાથી તેઓને મુસાફર ભાડમાં ૬ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપર મળેશે. તેમજ મુસાફરોને રિટર્ન ટ્રિકીટ માટે ૧૦ ટકા અને ગુપ